Exercice 1

Déterminer la valeur de la contrainte équivalente pour l’état de contrainte donné ci-après. Les valeurs des contraintes sont données en unité conventionnelle.
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	10			





*Exercice 2

Déterminer lequel des états de contrainte est le plus dangereux. Les valeurs des contraintes sont données en unité conventionnelle.
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	(a)	(b)	(c)





Exercice 3

On donne deux états de contraintes A et B représentés par leur tenseur respectif.
              Etat A	Etat B
 50  0  0	σ   0    0
 0    0  0	  0   30  0
 0    0  20	  0   0    0

Calculer la valeur de σ pour que ces deux états soient équidangereux


Exercice 4
Soit l’état de contrainte tridimensionnel en un point d’un matériau élastique et isotrope.
Les contraintes principales sollicitant le point sont σ1>σ2>σ3.
Calculer les invariants du tenseur déviatorique.
